

На войне с Украиной погиб еще один военнослужащий из Ингушетии

Житель Ингушетии, чеченец по происхождению Ахмед Келигов погиб в Украине. Его похоронили 6 октября в селе Сагопши. Об этом «Фортанге» сообщил на условиях анонимности сослуживец Келигова.

По его словам, погибший был сиротой, его усыновила и воспитывала ингушка. Своей семьи у Келигова не было. На войну он ушел контрактником и погиб ночью 3 октября.

С февраля 2022 года на войну против Украины были отправлены сотни ингушей. По актуальным данным «Фортанги», на войне погибли не менее 49 уроженцев Ингушетии, служивших в разных формированиях ВС РФ. Личности некоторых из них до сих пор не установлены. Как минимум двое

Келигов Ахмед (? - 03.10.2023)

Дата рождения: ?

Дата смерти: 03.10.2023

Откуда: Ингушетия, с. Сагопши

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/fortangaorg/16552>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/33554>